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Materiales Necesarios

Patrón Greta
Talla

Versión 
blusa corta

Versión 
blusa larga

Por Andrea Condés

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Entretela termoadhesiva.

Tela no elástica con caida 
- Ver página “Corta la 
tela” para saber cantidad.

Plancha.

Botones
 

Máquina de coser.  

34

Versión sin cuello

48

50

52



Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de botones Señala la ubicación de los botones. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación
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Versión vestido - 
Imprime todas las 
páginas.

Versión blusa corta - 
Imprime las páginas 
1-2; 4-8; 10-14; 16-24; 
26-29; 32-34.

Versión blusa larga - 
Imprime las páginas 
1-8; 10-14; 16-24; 
26-30; 32-35.

Primero imprime la 
página con el cua-
drado de prueba 
(pág 1) y mide para 
comprobar que se 
ha impreso el 
tamaño correcto.
Puedes imprimir 
solo tu talla ya que 
el pdf tiene capas. 
(Ver siguiente página 
para saber que talla 
escoger).   

Puedes evitar impri-
mir algunas páginas
según la versión que 
vayas a coser: 

Une el patrón



Contorno 
de pecho

Contorno 
de cintura

Contorno 
de cadera

XXL

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46
Contorno 
de pecho
Contorno 
de cintura
Contorno 
de cadera

Talla
S M L

El patrón incluye 1 cm de margen de costura.

Versiones blusa
Versión
vestido

Escoge tu talla

Recorta el patrón en papel siguiendo tu talla. Cada talla está representada con un tipo 
de línea y un color diferente. Mira a continuación las piezas necesarias según versión.
 

Escoge tu talla basándote en la siguiente tabla en cm. Ten en cuenta que este diseño 
queda ajustado a la cintura. *Holgura del patrón: Suma 4 cm a los contornos para saber la medida final. 
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Puedes ver como ajustar tu prenda durante la costura en el Anexo 3 (última pag. de las instrucciones)



Derecho de la tela

Tallas
34-36

Tallas
48-52

150

Tallas
38-42

Tallas
44-46

Largo de la tela (cm)

Ancho 
de tela 

150 (cm)

pliegue o lomo

orillo

No olvides marcar 
los aplomos en la tela. 

Corta la tela - Versión blusa corta
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela no elástica con un poco de caida (como un crepe, una viscosa...). Dobla por la mitad dejando 
arriba el revés de la tela. *También puedes ver aquí el plano de corte para la entretela termoadhesiva (la 
necesitarás para reforzar algunas zonas del patrón).

Revés de la tela

120 125 130
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Derecho de la entretela
Revés de la entretela

Solo necesitas 
cortar entretela 
para la mitad
del puño



Derecho de la tela

Tallas
34-36

Tallas
38-42

Tallas
44-46

Largo de la tela (cm)
pliegue o lomo

orillo

No olvides marcar 
los aplomos en la tela. 

Corta la tela - Versión blusa larga
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela no elástica con un poco de caida (como un crepe, una viscosa...). Dobla por la mitad dejando 
arriba el revés de la tela. *También puedes ver aquí el plano de corte para la entretela termoadhesiva (la 
necesitarás para reforzar algunas zonas del patrón).

Revés de la tela

140 145 150
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orillo

Derecho de la entretela
Revés de la entretela

Solo necesitas 
cortar entretela 
para la mitad
del puño

Tallas
48-52

170

Ancho 
de tela 

150 (cm)



Derecho de la tela

pliegue o lomo

orillo

No olvides marcar 
los aplomos en la tela. 

Corta la tela - Versión vestido
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela no elástica con un poco de caida (como un crepe, una viscosa...). Dobla por la mitad dejando 
arriba el revés de la tela. *También puedes ver aquí el plano de corte para la entretela termoadhesiva (la 
necesitarás para reforzar algunas zonas del patrón).

Revés de la tela

Tallas
34-36

Tallas
48-52

260

Tallas
38-40-42

230

Tallas
38-40-42

Tallas
44-46

Largo de la tela (cm)

Ancho de
tela 150 

(cm) 220 230 240
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Derecho de la entretela
Revés de la entretela

Solo necesitas 
cortar entretela 
para la m

itad
del puño

Corta 4 tiras 
de unos 2 cm

 
de ancho con 
la form

a de la 
parte superior 
del bolsillo

orillo



¡Toca coser! Las instrucciones para coser la blusa corta y larga son iguales, la única diferencia es el largo final. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

E. Cose las tapas ribeteadas de las 
mangas. 
Ve al anexo 1 de las instrucciones si 
no sabes cómo hacerlo. 
Debes repetir el mismo paso para las 
dos mangas. 

D. Por el revés de las telas une las 
piezas delanteras y trasera cosiendo 
por los hombros. 
Remata las costuras y plancha. 
 

C. Repite el paso B para el lado 
contrario y remata las costuras del 
costadillo en abierto. 
Plancha ambos costadillos 
respetando la curva del pecho.

B. Por el revés de las telas, cose las 
dos piezas del cuerpo delantero para 
unirlas siguiendo el costadillo y 
ayudandote de los aplomos 
marcados en las telas. 

A. Marca en la tela las pinzas de la 
espalda. Por el revés de la tela, 
coselas para conseguir el entalle del 
cuerpo. 
Plancha las pinzas hacia el lateral.

Instrucciones - Versión blusa 

F. Cose las mangas al cuerpo en 
abierto por el revés de las telas. Fijate 
bien en los aplomos que has 
marcado en las piezas.
Haz este paso con las 2 mangas.
Remata las costuras y plancha.

H. Frunce los extremos de las 
mangas. Pasa un pespunte del 
ancho de la patilla con la tensión al 
mínimo por todo el contorno.
Después tira del hilo para fruncir.

G. Por el revés, cose el costado y el 
lateral de las mangas de seguido. 
Remata las costuras y plancha hacia la 
espalda.
Es momento de probarte la prenda. Ve 
al anexo 3 para saber cómo ajustarla. 

Manga

Derecho de la tela
Revés de la tela
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¡Toca coser! Las instrucciones para coser la blusa corta y larga son iguales, la única diferencia es el largo final. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

M. Recuerda hacer unos piquetes 
(llegando lo más cerca de la costura 
posible sin llegar a cortarla) en las 
zonas curvas para que la vista se 
asiente mejor cuando le des la 
vuelta. Corta las esquinas a inglete. 

L. Encarando el derecho del cuerpo 
con el derecho de las vistas, cose 
todo el contorno del cuello y cierre. 
Recuerda que el margen de costura 
es de 1 cm. 
 

K. Vistas: Por el revés de las telas une 
las piezas delanteras y trasera 
cosiendo por los hombros. 
Remata las costuras y plancha. .

 

J. Vistas: Por el revés de la tela, 
plancha la entretela a las vistas 
delanteras y trasera. 
Después remata los exteriores de 
cada pieza para que no se 
deshilachen.

I.  Cose los puños para terminar 
ambas mangas fijandote en el 
aplomo del puño. Ve al anexo 2 de 
las instrucciones si no sabes cómo 
hacerlo. 

Instrucciones - Versión blusa 

N. Versión sin cuello: Dale la vuelta a 
las vistas  y cose un pespunte al 
canto por todo el contorno de cuello 
y cierre, pillando el margen de 
costura en el lado de la vista.  

O. Ya tienes el cuello rematado. Mete 
la vista hacia dentro y plancha. Para 
la versión con cuello debes planchar 
bien la solapa hacia fuera. 

N. Versión con cuello: En la parte de la 
solapa haz dos cortes en el margen de 
costura según marcan los aplomos. El 
pespunte al canto de este tramo se coserá 
pillando el margen de costura en el lado 
contrario a la vista. El resto se coserá como 
en la versión sin cuello.

Derecho de la tela
Revés de la tela
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6
Derecho entretela

Remata los
extremos.

Esquinas 
en inglete

Margen
de costura
hacia la
vista.

Margen
de costura
de la solapa
al lado 
contrario 
de la vista



¡Toca coser! Las instrucciones para coser la blusa corta y larga son iguales, la única diferencia es el largo final. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

T. Los ojales del cruce delantero 
suelen ser verticales. 
Hazlos primero y después marca 
donde irán los botones. 
El número de botones lo dejo a tu 
elección. 

S. Los ojales del cruce siempre van en el 
lado que monta (en las prendas de mujer 
suele ser el lado derecho). 
Para la versión con cuello fijate en la marca 
del patrón que indica donde debe ir el 
primer botón. El cruce monta 3 cm. 

R. Dobla una primera vuelta de 0,75 
cm. Vuelve a doblar sobre esa vuelta 
otros 0,75 cm. Haz un pespunte visto 
por todo el contorno para terminar el 
bajo. 

Q. Vuelve a poner la blusa del 
derecho y plancha. 
Vamos a coser el resto del bajo con 
un dobladillo de doble vuelta.

P. Toca coser el bajo.
Pon la blusa del revés y cose el 
costadillo delantero a la vista con 
una costura de 1,5 cm.

Instrucciones - Versión blusa 

U. Solo necesitas un botón para cada 
puño. Los ojales del puño suelen ser 
horizontales y se colocan en la mitad 
del lado que monta (el que no 
sobresale) 

V. ¡Ya tienes tu blusa terminada! 
Si te ha gustado el resultado te 
agradeceré  mucho que lo 
compartas en instagram y me 
etiquetes.

Derecho de la tela
Revés de la tela
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1,5 cm dobladillo

ojales en el 
lado derecho
(el que monta)



¡Toca coser! Aquí puedes ver el paso a paso para coser la versión vestido. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

E. Dale la vuelta al bolsillo y colocalo en su 
sitio. Encarando los derechos tienes que 
coser la pieza delantera lateral a la pieza 
delantera frontal + bolsillo siguiendo la 
forma. ¡Fijate bien en los aplomos!
Cuidado de no coser el bolsillo a la pieza 
delantera frontal. 

D. Dale la vuelta al bolsillo  y cose un 
pespunte al canto por todo el 
contorno, pillando el margen de 
costura en el lado del bolsillo. 
Repite los pasos B,C y D con el lado 
contrario.

C. Encarando los derechos de la 
pieza delantera central y del bolsillo, 
cose a 1 cm por el revés de las telas. 
Recuerda hacer unos piquetes 
(llegando lo más cerca de la costura 
posible) en las zonas curvas.

B. Por el revés de la tela, plancha la 
entretela de 2 cm a la pieza 
delantera central y al bolsillo. 
Repite este paso con el lado 
contrario.

A. Marca en la tela las pinzas de la 
espalda. Por el revés de la tela, 
coselas para conseguir el entalle del 
cuerpo. 
Plancha las pinzas hacia el lateral.

Instrucciones - Versión vestido 

F. Repite el paso E con el lado contrario y ya 
tendrás las piezas delanteras listas.
Remata los márgenes de costura y plancha. 
Para la parte superior (costadillo) lo mejor es 
planchar los márgenes de costura en abierto.
Opcional - Puedes coser una presilla vista en el 
inicio del bolsillo para reforzar la zona.

H. Cose las tapas ribeteadas de las 
mangas. Ve al anexo 1 de las 
instrucciones si no sabes cómo 
hacerlo. Debes repetir el mismo paso 
para las dos mangas. 

G. Por el revés de las telas une las 
piezas delanteras y trasera cosiendo 
por los hombros. 
Remata las costuras y plancha. 

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Derecho entretela

pieza
delantera
lateral pieza

delantera
frontal +
bolsillo

Opcional. 
Presilla vista
pisando el 
margen de 
costura. 



Esquinas 
en inglete

Manga

¡Toca coser! Aquí puedes ver el paso a paso para coser la versión vestido. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

M. Vistas: Por el revés de la tela, 
plancha la entretela a las vistas 
delanteras y trasera. 
Después remata los exteriores de 
cada pieza para que no se 
deshilachen.

L. Cose los puños para terminar 
ambas mangas fijandote en el 
aplomo del puño. Ve al anexo 2 de 
las instrucciones si no sabes cómo 
hacerlo. 
 

K. Frunce los extremos de las 
mangas. Pasa un pespunte del 
ancho de la patilla con la tensión al 
mínimo por todo el contorno.
Después tira del hilo para fruncir.

J. Por el revés, cose el costado y el 
lateral de las mangas de seguido. 
Remata las costuras y plancha hacia 
la espalda. 
Es momento de probarte la prenda. Ve 
al anexo 3 para saber cómo ajustarla.

I. Cose las mangas al cuerpo en 
abierto por el revés de las telas. Fijate 
bien en los aplomos que has 
marcado en las piezas.
Haz este paso con las 2 mangas.
Remata las costuras y plancha.

Instrucciones - Versión vestido 

N. Vistas: Por el revés de las telas une 
las piezas delanteras y trasera 
cosiendo por los hombros. 
Remata las costuras y plancha.

P. Recuerda hacer unos piquetes 
(llegando lo más cerca de la costura 
posible sin llegar a cortarla) en las zonas 
curvas para que la vista se asiente mejor 
cuando le des la vuelta. Corta las 
esquinas a inglete. 

O. Encarando el derecho del cuerpo 
con el derecho de las vistas, cose 
todo el contorno del cuello y cierre 
hasta abajo del vestido. Recuerda 
que el margen de costura es de 1 
cm.  

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Derecho entretela6

Remata los
extremos.



¡Toca coser! Aquí puedes ver el paso a paso para coser la versión vestido. 
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 1cm. 

T. Vuelve a poner la blusa del 
derecho y plancha. 
Vamos a coser el resto del bajo con 
un dobladillo de doble vuelta.

S. Toca coser el bajo.
Escoge el largo que prefieras.
Pon la blusa del revés y cose el la 
pieza delantera a la vista con una 
costura de 1,5 cm.
 

Instrucciones - Versión vestido 

U. Dobla una primera vuelta de 0,75 
cm. Vuelve a doblar sobre esa vuelta 
otros 0,75 cm. Haz un pespunte visto 
por todo el contorno para terminar el 
bajo. 

W. El número de botones lo dejo a tu 
elección. 
Ver pasos T, U de las instrucciones 
versión blusa para terminar tu 
vestido. ¡Ya lo tienes!

V. Los ojales del cruce siempre van en el 
lado que monta (en las prendas de mujer 
suele ser el lado derecho). 
Para la versión con cuello fijate en la marca 
del patrón que indica donde debe ir el 
primer botón. El cruce monta 3 cm.  

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Q. Versión sin cuello: Dale la vuelta a 
las vistas  y cose un pespunte al 
canto por todo el contorno de cuello 
y cierre, pillando el margen de 
costura en el lado de la vista.  

R. Ya tienes el cuello rematado. Mete 
la vista hacia dentro y plancha. Para 
la versión con cuello debes planchar 
bien la solapa hacia fuera. 

Q. Versión con cuello: En la parte de la 
solapa haz dos cortes en el margen de 
costura según marcan los aplomos. El 
pespunte al canto de este tramo se coserá 
pillando el margen de costura en el lado 
contrario a la vista. El resto se coserá como 
en la versión sin cuello.

Margen
de costura
hacia la
vista.

Margen
de costura
de la solapa
al lado 
contrario 
de la vista

1,5 cm

dobladillo

ojales en el 
lado derecho
(el que monta)



Paso a paso para coser las tapas ribeteadas en la abertura de las mangas. 

E. (Opcional) Para que el ribete 
quede en su sitio puedes hacer una 
costura diagonal uniendo ambas 
partes por el revés de la tela.  

D. Dobla el bies por encima de la 
costura anterior. El borde planchado 
debe quedar alineado con la costura 
que tapa.  
Cose por encima.

C. Con la hendidura abierta, encara el 
bies y sujetalo con alfileres.
Debes alinear el borde no doblado.
Cose a 5 mm y plancha el margen de 
costura en dirección al bies.
 

B. Abre la hendidura que has hecho 
en la manga según la marca del 
patrón.

A. Usa la pieza del patrón “bies” que 
has debido cortar al bies.
Plancha un lado de la pieza 5 mm 
hacia dentro. 

Anexo 1 - Tapas ribeteadas

F. Ya tienes terminada tu tapa 
ribeteada. Recuerda que tienes 2 
mangas por lo que debes repetir 
estos pasos 2 veces. 

Hendidura abierta
Hendidura abierta
+ bies encarados

Derecho de la tela
Revés de la tela
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G. Dale la vuelta a la manga y 
superpón la parte del puño 
planchada dejando las costuras por 
dentro. 
Cose lo más próximo posible al 
borde para cerrar el puño. Plancha.

Paso a paso para coser los puños y terminar las mangas.

E. Encara el revés de la manga con el 
derecho del puño (lado sin entretela).  
Sujeta con alfileres o hilvanando. 
Ten en cuenta que el lado del puño que 
sobresale (donde va el botón) es el que está 
más cerca de la costura lateral de la manga. 

D. Dale la vuelta al puño para dejarlo 
por el lado derecho y plancha.  

 

C. Dobla el puño por la mitad 
encarando los derechos.
Cose los lados cortos hasta el doblez 
del margen de costura sin pillarlo.
Corta en inglete las esquinas para 
evitar el abultamiento.   

B. Plancha el margen de costura del 
lado de la entretela hacia el interior.
Recuerda que el margen de costura 
es de 1 cm.  

A. Antes de empezar recuerda 
marcar bien los aplomos. 
Plancha la entretela en la mitad del 
puño en el revés de la tela. 
 

Anexo 2 - Puños

F. Cose la parte del puño sin 
entretela y la manga con un margen 
de costura de 1 cm.

Derecho de la tela
Revés de la tela
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Derecho entretela

Esquinas 
en inglete

Lado de la manga 
más próximo a la 
costura lateral.
Alinear con el 
aplomo. 

Lado de la manga 
más próximo a la 
costura lateral.
Alinear con el 
aplomo. 



Es casi imposible que un patrón se ajuste perfecto a todas tus medidas. Cada cuerpo es diferente y es importante hacer 
pruebas de la prenda durante la confección. ¡No te lances a terminar tu costura sin probártela en el proceso!
Concretamente esta prenda está pensada para que quede entallada y, por eso, este punto es importante.

Lo ideal es hacer una prueba cuando llegues al paso G (versión blusa) o paso J (versión vestido) y aprovechar para
hacer los ajustes necesarios antes de terminar la prenda. Aquí te dejo algunos tips: 

Anexo 3 - Entalle de la prenda

Dale la vuelta a la prenda y será más fácil probarte a ti misma ya que las costuras quedarán visibles. Como aún no has 
rematado el cuello haz la prueba montando el cruce 4 cm (la prenda terminada monta 3 cm pero recuerda que en este paso 

el cruce aún incluye 1 cm de margen de costura) También te aviso... ¡Para estos ajustes te tocará descoser!

Cintura y cadera - Si necesitas entallar estas
zonas puedes quitar algún cm de los laterales.
Prueba a coser con un margen de
costura mayor a 1 cm. Recuerda hacer lo 
mismo en ambos laterales.   

Bajos - Si las mangas o el vestido te parecen 
demasiado largos ¡Corta a tu gusto! 
   

Pecho - Si necesitas entallar el pecho, lo más
sencillo es meter algún cm en los costadillos. 
Puedes probar a coser con un margen de
costura mayor a 1 cm. Recuerda hacer lo 
mismo en ambos costadillos.  

Hombro - Si ves que el hombro es muy largo 
para tí, puedes reducirlo quitando algún cm
del lado de la sisa. ¡Ojo! Quita lo mismo en el 
delantero y en la espalda.  

@andreacondes_design


